Bu proje Avrupa Birligi ve Turkiye Cumhuriyeti
tarafindan finanse edilmektedir

SIKCA SORULAN SORULAR

Onemli Not: Sik¢a sorulan sorularda yalmzca ilan metninde agikea ifade edilmeyen hususlara
iliskin sorular yanitlanacak olup, sorular ve verilen cevaplar son basvuru tarihinden en az 5 giin
oncesine kadar www.sgk.gov.tr adresinde yayinlanacaktir.

Soru 1: Yapmus oldugumuz 3 tercihte de 6n eleme asamasini gecersek her tercihimiz icin
ayr1 ayr1 miilakata m cagrilacagiz?

Cevap 1: Basvuru ilan1 4. sayfada goriilecegi gibi adaylarin 3 pozisyona basvurma haklari
bulunmaktadir. Adaylar 6n degerlendirme asamasinda {i¢ tercihleri i¢in ayr1 ayri
degerlendirmeye tabi tutulacak, asgari nitelikleri ve tercihi nitelikleri bakimindan
puanlanacaklardir. Eger adaylar birden fazla pozisyon i¢in miilakat agsamasina kalmaya hak
kazanirlarsa, ilk tercih ettikleri pozisyon i¢in miilakata ¢agirilacaklardir. Tercih ettikleri diger
pozisyonlar i¢in miilakata ¢cagrilmayacaklardir.

Ornek: Bir aday birinci tercih olarak Ankara Yerel Destek Ekibi Lideri, ikinci tercih olarak
Ankara Idari Isler Uzmani ve iigiincii tercih olarak Ankara Yerel Proje Asistan1 pozisyonlarina
bagvurmustur. Aday 6n degerlendirme asamasinda Ankara Idari Isler Uzmani1 ve Ankara Yerel
Proje Asistan1 pozisyonlar1 i¢in miilakata kalmaya yetecek puani aldiysa, Ankara idari Isler
Uzmanlig1 pozisyonu i¢in miilakata ¢agirilacaktir.

Soru 2: flammzda 6zgecmis icin form bulunmamakta. Ozgecmis icin kullanmamiz
gereken bir form var m?

Cevap 2: Ozgecmis icin herhangi bir form bulunmamaktadir. Ozgegmisinizi 1 (bir) sayfay
asmayacak sekilde, Tiirkce olarak ve Microsoft Word sayfasi seklinde basvuru belgelerine
eklemeniz gerekmektedir.

Soru 3: Ingilizce dil sart1 her pozisyon icin gerekli mi? Degilse Basvuru Formu neden
Ingilizce?

Cevap 3: Her pozisyon i¢in Ingilizce dil sart1 gerekli degildir. llandaki “Miilakat asamasinda
degerlendirilecek” boliimiinde iyi derecede Ingilizce bilmek yazmiyorsa veya Merkez Proje
Asistani pozisyonunda oldugu gibi asgari niteliklerde yabanci dil seviye tespit sinav sonucu
istenmiyorsa o pozisyon i¢in dil sart1 olmazsa olmaz degildir. Ancak bazi pozisyonlar i¢in dil
sart1 tercihi niteliklerde bulunmakta olup adaya ekstra puan saglayacak niteliktedir. Bagvuru
formunun Ingilizce olmasmin sebebi ise proje Tiirkiye Cumhuriyeti ve Avrupa Birligi
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Bu proje Avrupa Birligi ve Turkiye Cumhuriyeti
tarafindan finanse edilmektedir

tarafindan ortaklasa finanse edildigi ve Avrupa Birligi tarafindan gonderilecek olasi proje
denetcilerinin ige alim siirecinin ana belgesi niteligindeki basvuru formlarini rahat bir sekilde
kontrol etmesini saglamak nedeniyledir. Sadece Ingilizce dilbilgisi istenmeyen pozisyonlara
basvuruda bulunuyor olsaniz dahi ilanda ekli basvuru formunu Ingilizce olarak doldurup
gondermeniz gerekmektedir. Basvuru formunu Tiirk¢e doldurmaniz elenmenize sebep
olacaktir.

Soru 4: Su anda Yiiksek Lisans egitimim dolayisiyla yurt disinda
bulunmaktayim. Basvuru evraklarimi hazirlayip mail yoluyla Tiirkiye'deki arkadasima
iletmem ve arkadasimin sizlere elden iletmesi durumunda basvurum kabul edilir mi?

Cevap 4: Hayir. Bagvurularin elden veya posta yoluyla génderilmesi gerekmektedir ¢iinkii bazi
belgelerin 1slak imzal1 versiyonlarina ihtiya¢ duyulmaktadir. Bu nedenle basvurunuzu kargoyla
yollamaniz1 6nerebiliriz.

Soru 5: “Yerel Proje Asistam1” i¢in basvurmay1 planhyorum. SGK Tescil ve Hizmet
Doékiimiinde 6 ay tam zamanh yaklasik olarak 4 yil kismi zamanh ¢ahstigima dair kayit
mevcut. Asgari niteliklerde belirtilen 1 yillik is deneyimi icin yeterli kabul tasir mi?

Cevap 5: Kismi zamanli ¢alismalariniz sayilacaktir. Zaten SGK Tescil ve Hizmet Dokiimiinde
toplam sigortali giin sayiniz esas alinarak bir yildan fazla ¢alisip ¢alismadigimiz goriilmektedir.

Soru 6: Basvurulan her pozisyon i¢in ayri zarf olarak belirtmissiniz. Peki, ayni pozisyona
basvuru yapip farkh il tercihlerimizde de mi farkh zarflara hazirlamamz
gerekmektedir? Ve sahsen yapacagimiz basvurularda kuruma gelirken énceden randevu
almamiz gerekiyor mu?

Cevap 6: Basvuru yapilan her pozisyon igin ayri zarfla bagvurmaniz gerekmektedir. Ornegin
Antalya Yerel Proje Asistani ve Izmir Yerel Proje Asistan1 2 ayr1 pozisyondur. Bu durumda
tiim belgeleri ayr1 ayr1 hazirlayip 2 kiiciik zarfa yerlestirmeniz ve bu zarflar1 da ayr1 bir zarfa
koyup bu zarfin iizerine tercih siramiz1 (1. Tercih Antalya Yerel proje Asistani, 2. Tercih Izmir
Yerel Proje Asistan1 gibi) yazmaniz gerekmektedir. Her bir pozisyon igin istenen belgeler
eksiksiz olarak ayr1 zarflarda olmalidir. Sahsen bagvuru yapmak i¢in Kuruma gelirken randevu
almaniza gerek yoktur.

Soru 7: Is tecriibemizi kanitlamak icin cahsma belgesi yerine SGK Tescil ve Hizmet
Dokiimii yeterli olur mu?
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Bu proje Avrupa Birligi ve Turkiye Cumhuriyeti
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Cevap 7: Eger sartlarda pozisyon/konum/meslek belirtmeden sadece belirli bir siire is tecriibesi
isteniyorsa SGK Tescil ve Hizmet Dokiimi yeterli olacaktir. Ancak 6rnegin “3 yil yOnetici
pozisyonunda ¢aligsmak™ veya “2 yil muhasebecilik yapmis olmak™ gibi pozisyon veya meslek
belirtilen hallerde ¢alisma belgesi gerekmektedir ¢linkii SGK Tescil ve Hizmet Dokiimiinde
konumunuz veya mesleginiz (¢ogu durumda belirtilmis olsa da) her zaman belirtilmis
olmayabilir. Daha 6nce calistiginiz firma veya kurumlardan firmanin kapanmasi veya diger
nedenlerle Calisma Belgesi alamiyorsaniz SGK Tescil ve Hizmet Belgesi ile basvurunuz,
degerlendirme komisyonu belgenizin yeterli olup olmadigina karar verecektir.
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